


Переложите всего две спички, так чтобы 
теленок смотрел в другую сторону. При этом 
он должен оставаться веселым, то есть его 
хвост должен остаться направленным вверх.



• Передвиньте две спички так, чтобы 
пуговица оказалась в совке.



• Передвиньте одну спичку так, чтобы 
равенство стало верным.



• Передвиньте одну спичку так, чтобы 
равенство стало верным.



Восемнадцать спичек образовывают 6 
одинаковых прилегающих друг к другу 

квадратов. Заберите 2 спички так, чтобы осталось 
4 таких же квадрата. 



Уберите 8 спичек, не перекладывая остальных, 
чтобы осталось 5 равных квадратов.



Переложите 3 спички, чтобы стрела поменяла 
своё направление на противоположное.



Переложите 3 спички так, чтобы образовалось 3 
равных квадрата.



Исправьте равенство так чтобы 
оно стало верным 



Переложите одну спичку, чтобы равенство 
стало верным 



• Передвиньте три спички так, чтобы 
получилось четыре треугольника



Домашнее задание

Сложить из 6 спичек 4 
одинаковых треугольника, при чем 
одна стороны треугольника равны 
длине целой спичке.



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!


